

## 銀娛員工首次參加博彩業田徑賽

### 勇奪四金、七銀、兩銅佳績

**2011年11月14日**—銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）首次參加博彩業田徑賽，派出六女九男運動員與其餘四百多位參賽者在運動場上一較高下，最後勇奪三金、七銀、兩銅佳績。其中銀娛派出的男子組 **4x100** 接力賽囊括了亞軍和季軍，而女子組方面任職「澳門銀河™」的劉美玲個人奪得兩金、一銀，各人在運動上展示了無比的拼勁和崇高的體育精神。

第二屆博彩業田徑賽於剛過去的周日在奧林匹克體育中心舉行，多間博彩企業都有派員工參加，場面十分熱鬧。其中銀娛派出的六女九男員工參賽，大部分來自旗下「澳門銀河」和「澳門星際」的博彩娛樂桌部。在「澳門銀河」任職娛樂桌區域經理的羅建清參與推鉛球比賽，在擲出六球後以 **11.88** 米，僅一米之差壓倒亞軍奪得金牌。

女子組由高利智、劉美玲、黃麗萍和吳衛紅組成的 **4x100** 接力賽隊伍，則以純熟的接棒技術，力壓其他隊伍勇奪桂冠。男子組方面，銀娛則派出八人，分成兩組參加 **4x100** 接力賽，結果不負眾望，囊括了亞軍和季軍，成績驕人。比賽期間，「銀娛員工康樂會」的成員一直在場邊搖旗吶喊，為運動員打氣。

在比賽中個人奪得三面獎牌，包括女子組 **800** 米、女子組 **4x100** 接力賽金牌，以及跳遠奪得銀牌的「澳門銀河」娛樂桌主任劉美玲感謝同事的支持，並對囊括三個獎牌感到十分意外：「沒想過會得獎，真的十分高興，我本身也是龍舟隊的隊員，故此有長期得體能訓練，對於田徑比賽亦可以輕鬆應付。」她又說，明年會繼續參加博彩業田徑賽，並會抽出更多時間備戰，希望可以再創佳績。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛有十五名員工參賽，勇奪四金、七銀、兩銅，任職娛樂桌主任的劉美玲（最右站立者）個人更奪得兩金一銀。



銀娛 GEG



P002：銀娛的男子運動員表現出色，決心明年要再創佳績。